

# રાખવાલ

# રાજસ્થાન-તેલંગાણામાં પ્રચારના પડઘમ શાંત

## વિચાર વૈભવ...

‘તને રોજ લોલેજમાં મોકલે છે...’  
‘પ્રિન્સિપાલે પ્રોટેક્શનને કહ્યું.’  
‘કાણે છે?’  
‘શું?’  
‘મેં ઠાન નથી કરતું એટલે આમ...’  
‘તને ઠાન કહી શું છે?’  
‘એ ત્યાં પ્રોટેક્શન લેવાની જોડી પાછા લોલેજમાં મોકલવાનું પૂર્વવિચારવું જ રહ્યું.’  
‘તને ઠાન કહી લીધા તે તારા મોડા જ લાગે છે?’  
‘હા’  
‘કાણે શું છે?’  
‘પણ તારા મોડા કહવાનું કામ કહવું પડતું હશે તેને પત્નીના કામ પાછા મોકલે જ કહવું પડે છે’ પ્રોટેક્શન જવાલ આપ્યો.

## સાતમીએ મતાલ યોજાશે : રાજસ્થાનમાં ૨૨૭૪, તેલંગાણામાં ૧૮૨૧ ઉમેદવારો મેદાનમાં : રાજસ્થાનમાં ૪.૭૭ કરોડ અને તેલંગાણામાં ૨.૮૦ કરોડ મતદારો

રાજસ્થાન અને તેલંગાણામાં સાતમી સિંચેશન દિવસે યોજાનાર ચૂંટણીને લઈને આજે પ્રચારનો અંત આવ્યો હતો. હાઈવોલ્ટેજ ચૂંટણી ઉપર દેશની નજર કેન્દ્રિત થઈ ગઈ છે. મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ, મિઝોરમમાં ચૂંટણી માટે મતદાન થઈ ચુક્યું છે અને આ રાજ્યોમાં ઉંચું મતદાન થયા બાદ ભારે સચ્ચેત્વની સ્થિતિ છે. હવે રાજસ્થાનમાં સાતમી સિંચેશન મતદાન થશે. છેલ્લા ચોક્કસ દિવસમાં રાજ્યમાં ૨૨૭૪ ઉમેદવારો રેલીઓ જેમાં ૧૮૮ મહિલાઓનો સમાવેશ થયો છે. ૨૦૦ વિધાનસભા બેઠક પૈકી ૧૮૮ બેઠક માટે ઠાપી મતદાન યોજાશે. હાલમાં અલગ અલગ જાણવામાં આવે છે. રાજ્યમાં ૪.૭૭ કરોડ નોંધાયેલા મતદારો છે. રાજસ્થાનમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે પ્રચાર હવે વરમસીમા પર છે. આજે પ્રચારના છેલ્લા દિવસે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જોડાઈ રીતે સક્રિય રહ્યા હતા. રાજસ્થાનમાં ૨૦૦ વિધાનસભાની ચૂંટણી પૈકી ૧૮૮ પર હવે સાતમી સિંચેશન દિવસે મતદાન થવાર છે. રાજસ્થાન અને તેલંગાણામાં ભૂષ્યવરના દિવસે મતદાન થવાર છે. બંને રાજ્યોમાં મતગણતરી ૧૧મી સિંચેશન દિવસે હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ભાષ્ય તરફથી પ્રદર્શનન નરેન્દ્ર મોદી, ભાષ્ય પ્રમુખ અમિત શાહ અને ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યપ્રધાન યોગી આદિત્ય નાયે તમામ તાકાત લગાવી હતી. જ્યારે કોંગ્રેસ તરફથી રાહુલ ગાંધી, અરોજ ગહેલો અને સચિન પાઈલોએ તમામ તાકાત લગાવી દીધી હતી. રાહુલ ગાંધીએ આશ્ચર્ય કરતા કહ્યું છે કે મુખ્યપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી માટે સમય જ મર્યાદા નથી. રાહુલે કહ્યું છે કે જો કોંગ્રેસ સત્તામાં આવશે તો રાજ્યમાં હું પ્રોસેસિંગ ઈન્ડસ્ટ્રીલ વિસિટ કરવામાં આવનાર છે. મોદીએ પ્રચારના છેલ્લા દિવસે આજે રેલી કરનાર છે.



રાજ્યમાં ૪.૭૭ કરોડ નોંધાયેલા મતદારો છે. રાજસ્થાનમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે પ્રચાર હવે વરમસીમા પર છે. આજે પ્રચારના છેલ્લા દિવસે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જોડાઈ રીતે સક્રિય રહ્યા હતા. રાજસ્થાનમાં ૨૦૦ વિધાનસભાની ચૂંટણી પૈકી ૧૮૮ પર હવે સાતમી સિંચેશન દિવસે મતદાન થવાર છે. રાજસ્થાન અને તેલંગાણામાં ભૂષ્યવરના દિવસે મતદાન થવાર છે. બંને રાજ્યોમાં મતગણતરી ૧૧મી સિંચેશન દિવસે હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ભાષ્ય તરફથી પ્રદર્શનન નરેન્દ્ર મોદી, ભાષ્ય પ્રમુખ અમિત શાહ અને ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યપ્રધાન યોગી આદિત્ય નાયે તમામ તાકાત લગાવી હતી. જ્યારે કોંગ્રેસ તરફથી રાહુલ ગાંધી, અરોજ ગહેલો અને સચિન પાઈલોએ તમામ તાકાત લગાવી દીધી હતી. રાહુલ ગાંધીએ આશ્ચર્ય કરતા કહ્યું છે કે મુખ્યપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી માટે સમય જ મર્યાદા નથી. રાહુલે કહ્યું છે કે જો કોંગ્રેસ સત્તામાં આવશે તો રાજ્યમાં હું પ્રોસેસિંગ ઈન્ડસ્ટ્રીલ વિસિટ કરવામાં આવનાર છે. મોદીએ પ્રચારના છેલ્લા દિવસે આજે રેલી કરનાર છે.

## પેપર લીક કાંડમાં હુજુય ૨૦ આરોપીની સંડોવણીની શંકા

આરોપીઓની સંડોવણીની આશંકા છે, જેઓના નામ આગામી દિવસોમાં ખુલે તેવી શક્યતા છે. આ તમામ વલકપમેન્ડ વ્યવે પોલીસ હુજુય સુધી કેસના મુખ્ય ગુનગર આરોપી યશવંતસિંહ સોલંકી(કાકોર)ને શોધી શકી નથી. આજે અરવલ્લીના ભાપડના પરબનીના પ્રીતેશ નરવરલાલ પટેલ, મહેસાણા ના મેઘવન નરેન્દ્ર પુશ્યરાજ ચૌપરી, અનાસકાંઠાના વડગામનો અજયસિંહ મકત સિંહ પરમાર અને ઉત્તમસિંહ હરિસિંહ ભટ્ટી એ ચાર આરોપીઓને ગાંધીનગર કોર્ટમાં રજૂ કરી ૪ ઠાણના પોલીસ રિમાન્ડની માંગણી કરી હતી, જેમાં સરકાર તરફથી ચૂકી છે અને હજુ વધુ ૨૦ આરોપીઓને સાથે રાખી ગુજરાતી દેહલી સુધીના રૂપમાં વિવિધ હોટલો સહિતના સ્થળોએ તપાસ કરવાની છે. ખાસ કરીને સીલીટીવી કુદરજ સહિતના પુરાવા એકત્ર કરવાના છે. એટલું જ નહી, આ ગુનામાં સંડોવાયેલા દેહલીની ગેંગના અન્ય સભ્યો સહિતના અન્ય આરોપીઓની જાણકારી મેળવી આરોપીઓ પાસે તેઓની ઓળખ કરવાની છે. આરોપીઓને આન્સર શીટ કમ્પાઈ મળી અને કોના મારકેટ મળી તે જાણવામાં આવ્યું છે. આ સમગ્ર કોનામાં અન્ય કોણ આરોપીઓ સંડોવાયેલા છે અને કોની કોની મદદગારી સામેલ છે તે સહિતની વિગતો કાઠવાયેલી છે.

## લોકરક્ષક દળની નવી પરીક્ષા ૬ જાન્યુઆરીએ લેવાશે

પેપર લીક ના થાય તેની કુલમુક વ્યવસ્થા ગોઠવાશે

લોકરક્ષક દળની નવી પરીક્ષા ૬ જાન્યુઆરીએ લેવાશે

## ગુજરાતમાં પાંચ વર્ષમાં ૧૦ લાખ યુવાનોને રોજગારી મળી : ઊર્જા મંત્રી

ગુજરાતમાં પાંચ વર્ષમાં ૧૦ લાખ યુવાનોને રોજગારી મળી : ઊર્જા મંત્રી

## મોનિટરી પોલિસીમાં રેપો અને રિવર્સ રેપોરટ થયાવાટ રખાયા

રિઝર્વ બેંકની નાણાકીય નિર્ણય લેવામાં આવે છે. જે નીતિ સમીક્ષાના પરિણામ આજે જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. ધરણા પ્રમાણે જ ચાલીરપ રેપોરટ દ.૫ ટકાના દરે યથાવત રાખવાનો નિર્ણય કરાયો હતો. સતત બીજી વખત વ્યાજદર સાથે મુકી રૂ.૨૫ કરવામાં આવ્યા નથી. રિવર્સ રેપોરટ પછ દ.૨૫ ટકાના દરે યથાવત રાખવામાં આવ્યા છે. સીબીઆઈ ફુગવા અને અન્ય બાબતોને ધ્યાનમાં લઈને આરબીઆઈ દ્વારા વ્યાજદરના સંક્રમણો નિર્ણય લેવામાં આવે છે. જે કે, આ યોજાયેલી બેઠકમાં આજે જાહેર કરવામાં આવ્યા પોર્ટફોલિયો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો હતો. તેમાં દર ઝિમાસિક ગણામાં ૨૫ બેઝિક પોઈન્ટ સુધીનો ઘટાડો કરાયો. જીડીપી ઓથરનો અંદાજ પણ ૦.૪ ટકાના દરે જ્યારે ૨૦૧૮-૨૦માં પ્રથમ નેશનલ હેરાલ્ડ અને ઓઈસ્ટ વેસ્લેન્ડ કોઈમાં અને કોંગ્રેસ કોંગ્રેસ ઉપર પ્રહાર કરી હતા.

## કોંગ્રી શાસનમાં તમે લૂંટો અમેય લૂંટીએની જ રમતો ચાલતી હતી

કોંગ્રી શાસનમાં તમે લૂંટો અમેય લૂંટીએની જ રમતો ચાલતી હતી

## ઉપતા પશુઓની નિકાસ અટકાવી સરકાર પ્રતિબંધઃ સીએમ રૂપાણી

ઉપતા પશુઓની નિકાસ અટકાવી સરકાર પ્રતિબંધઃ સીએમ રૂપાણી



હું ભયમન છું પણ છુવા માગું છું. તું વાતવાતમાં વેલણ ન બતાવ !

## દોરણ-૧૦ અને ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષા સાત માર્ચથી શરૂ થશે

અમદાવાદ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આગામી માર્ચ-૨૦૧૮માં લેવાવાની પોરસ-૧૦, પોરસ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અને પોરસ-૧૨ સાયન્સની પરીક્ષાનો કાર્યક્રમ આજે બોર્ડ દ્વારા સત્તાવાર રીતે જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. બોર્ડની પરીક્ષાઓ તા.૦૫ માર્ચથી શરૂ થશે અને તા.૨૩મી માર્ચના રોજ પૂર્ણ થશે. માર્ચ-૨૦૧૮ની પરીક્ષા તા.૧૨ માર્ચથી શરૂ થઈ હતી. એટલે કે, આ વખતે બોર્ડની પરીક્ષા પાંચ દિવસ વહેલા શરૂ થવાની છે. બોર્ડની પરીક્ષા માટે અત્યારસુધીમાં કુલ મળી, ૧૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓ નોંધાયેલા છે અને હજુ પોરસ-૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓની નોંધણીની કાર્યવાહી ચાલુ છે. આ આંકડો વધશે તેમ સૂચોને જોઈ શકાયું હતું. ગઈ વખતે પોરસ-૧૨ સાયન્સમાં પ્રથમ વખત સેમેસ્ટર સીસ્ટમ વગર બોર્ડ દ્વારા પરીક્ષા લેવામાં આવનાર છે. તે નોંધાયેલી હતી. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ, ગુજરાત આયોજન અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આગામી માર્ચ-૨૦૧૮ માં લેવાવાની પોરસ-૧૦ અને પોરસ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અને પોરસ-૧૨ સાયન્સની પરીક્ષાનો સત્તાવાર કાર્યક્રમ આજે બોર્ડ દ્વારા સત્તાવાર રીતે જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓના આગોતરા આયોજનને ધ્યાનમાં રાખી આજરોજ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. ગત વર્ષે સીપીઆર પોરસ-૧૨ સાયન્સની પરીક્ષા સેમેસ્ટર સીસ્ટમ વિના યોજાઈ હતી. પોરસ-૧૨ સાયન્સની પરીક્ષા તા.૦૫ માર્ચથી શરૂ થશે અને તા.૨૩મી માર્ચ, ૨૦૧૮ના રોજ પૂર્ણ થશે. સાયન્સની પરીક્ષા દરમિયાન મહત્વના પેપરો વચ્ચે એક દિવસ રજા આપવાની પેપર અંજોલિ પ્રથમ અને તા.૦૫ માર્ચથી શરૂ થશે અને તા.૧૮મી માર્ચના રોજ પૂર્ણ થશે. વિજ્ઞાનના ત્રણ વિષયની પરીક્ષા લેવાશે અને છેલ્લું પેપર અંજોલિ પ્રથમ અને દ્વિતીય વર્ષમાં પરીક્ષામાં આવ્યું છે. આ જ પ્રકારે પોરસ-૧૦ની પરીક્ષા પણ તા.૦૫ માર્ચથી શરૂ થશે અને તા.૧૮મી માર્ચના રોજ પૂર્ણ થશે.



















